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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FEAC-UFAL REALIZADA EM 
30.06.2021. 

Aos trinta dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às quatorze
horas, via web através do Google Meet, realizou-se reunião ordinária do 
Conselho da Faculdade de Economia, Administração e Contabilidade, sob a 
presidência do Diretor da FEAC, Prof. GUSTAVO MADEIRO DA SILVA, contando 
com apresença dos seguintes Conselheiros: CID OLIVAL FEITOSA (Vice-Diretor), 
ROBERTO RESENDE SIMIQUELI (Coordenador do Curso de Economia), MADSON 
BRUNO DA SILVA MONTE (Coordenadordo Curso de Administração), VALDEMIR 
DA SILVA (Coordenador do Curso de Contabilidade), WESLEY VIEIRA DA SILVA 
(Vice-Coordenador do Mestrado PROFIAP), RODRIGO GAMEIRO GUIMAR
(Coordenador de Pesquisa e Pós-Graduação), CARLOS EVERALDO SILVA DA 
COSTA (Coordenador de Extensão), 
(Representante Titulardos Docentes), NICHOLAS JOSEPH TAVARES DA CRUZ 
(Representante Titular pro temporedos Docentes) e KELLINE FERREIRA DE 
OLIVEIRA (Representante Titular pro tempore dos Técnicos Administrativos). 
DISCUSSOES/DELIBERAÇOES: 1) Foi dado o seguinte informe: 
LUCIANA PEIXOTO SANTA RITA é a mais nova professora Titular da FEAC, com 
tese aprovada com nota mácima pela comissão de avaliação. 2) Foram 
aprovados os seguintes processos de Estágio Probatório Docente: a) Prof. 
MADSON BRUNO DA SILVA MONTE 20 ano (ajustes); b) Prof. MADSON BRUNO 
DA SILVA MONTE 30 ano. 3) Foi aprovada a seguinte atividade esporádica: a) 
Profa. VERÖNICA NASCIMENTO BRITO ANTUNES Instrutora do Curso intitulado 
"Curso de Aplicativos para Produção e Edição de Conteúdos", do dia 26 de julho 
de 2021 a 16 de agosto de 2021, que faz parte do Programa de Formação
Continuada em Docência do Ensino Superior (Proford/UFAL), com carga total de 
21 horas. 4) Foram referendados os seguintes atos da Direção: a) A atividade 
esporádica da Profa. NATALLYA DE ALMEIDA LEVINO para ministrar curso de 
capacitação intitulado Gestão de Processos voltados à Administração Pública, 
promovido pela PROGEP/UFAL, no período de 08/09 a 06/10/2021, totalizando 
15 horas; b) Os ajustes na progressão funcional de Adjunto 4 para Associado 1 
da Profa. ADRIANA ALVARENGA MARQUES. 5) Foram aprovados os seguintes
nomes para a formação da Comissão para Curso de Pós-Graduação lato sensu:
CAMILA DO CARMO HERMIDA (Presidente), MADSON BRUNO DA SILVA MONTE,
TIAGO DE MOURA sOEIRO e WESLEY VIEIRA DA SILVA . 6) Foi aprovado o 
registro da pesquisa intitulada "Observatório da coleta seletiva inclusiva em 
Alagoas", sob liderança da Profa. Ana Maria Rita Milani. Encerrada a reunião, 
para constar, foi lavrada a presente para que produza os efeitos legais
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